
Горан Марковски е роден 10.10.1975 во Скопје. Во 1999 
година дипломира на Економски факултет во Скопје, на 
отсек Финасиски менаџмент и сметководство. 

Во 2002 година магистрирал на истиот факултет, на тема: 
„Инвестиционите фондови и нивните перспективи во 
Република Македонија“. 
Во 2006 година се стекнал со CFA сертификат, како и 
дозвола за портфолио менаџер издадена од КХВ на Србија. 

Од 2008 поседува дозвола за инвестиционен советник 
издадена од КХВ на Македонија. Од 1999 до 2002 година 
работи во Комерцијална банка АД Скопје како службеник за 
односи со клиенти, во Секторот за кредитирање на 
стопанство. Од 2002 до 2005 година работи како финансиски 
аналитичар во КБ Брокер.  

Од 2005 до 2008 година работи како директор на 
дирекцијата за работа со останати финансиски инструменти, 
каде што во најголем дел од активностите се насочени кон 
старателските сметки како и кон портфолиото на хартии од 
вредност на Банката. Во 2007 работи во Фокусинвест АД 
Белград како портфолио менаџер на еден од првите 
инвестициски фондови во Србија. Од 2008 година работел 
како Директор на дирекцијата за вршење услуги со хартии 
од вредност . Од 2008 до 2011 беше член на Одборот на 
директори на Централен депозитар за хартии од вредност 
АД Скопје. Од почетокот на 2009 година е главен извршен 
директор на КБ Публикум инвест АД Скопје- Друштво за 
управување со инвестициски фондови. Од јуни 2016 година 
е член на Надзорниот одбор на Гранит АД Скопје. Од јуни 
2016 година до јуни 2019 година беше член на Надзорниот и 
Одборот за ревизија на Силкроуд банка АД Скопје. Од 
декември 2017 година е член на Надзорниот одбор на ЕВН 
Македонија. 

Во изминатиот период редовно учествува како предавач на 
Обуките за брокери и инвестициски советници на темите 
поврзани со Етика и етички стандарди и управување со 
портфолио на клеинти во организација на Комисијата за 
хартии од вредност. 

Во 2019 и 2020 година предава на обуката за Портфолио 
Менаџер во организација на Академија за Банкарство и 
Информатичка Технологија-АБИТи Комисија за хартии од 
вредност. Исто така, во изминатиот период како гостин 
предавач учествува на предавања на Економскиот факултет 
на Универзитетот Св. Кирил и Методиј и на American college 
Скопје, на теми поврзани со управување со портфолио, 
етика и инвестицистирање во хартии од вредност.
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